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TORNATA DI MARTEDÌ 20 NOVEMBRE 1888 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Dichiarazione di voto fatta dal deputato Franzi. — Seguito della discussione del 
disegno di legge relativo alla pubblica sicurezza — Discorrono i deputati Boneschi, Chimirri, Mo-
rirvi, Cuccia, Nocito, Costa Andrea, La Porta, Pellegrini, ViUanova, Curdo relatoreSonnino, 
Plasti.no, Tommasi- Crudeli, Valle, JDe Renzis ed il presidente del Consiglio. — Osservazioni del 
ministro dei lavori pubblici sull'ordine dei latori parlamentari. z= Sono comunicate due domande 
d'interpellanza una del deputato Bonghi e Valtra dei deputati Calvi e D'Adda — I ministri del-
l'interno e delle finanze si riservano di rispondere. 

La seduta comincia aìie ore 2.25 pomeridiane. 
Fortunato, > segretario, dà lettura dei processo 

verbale della tornata precedente. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 

Franzi. Franzi. Tra coloro che nella seduta di ieri pre-
sero parte alla votazione nominale, io pure, a 
voce alta ed intelligibile, risposi no. Ma il mio 
povero no non figura nel resoconto pubblicato, n 
che è muto a mio riguardo. \ Presidente. Hanno chiesto un congedo per mo-Presidente. Onorevole Franzi, sarà fatta men- j t i V 1 d l ^miglia, gli onorevoli: Mario iti Ruggero, 
zione nel processo verbale che Ella ieri prese I d i g l 0 r n i 5 ? D i Marzo, di 5. Per motivi di sa-
parte alla votazione nominale, e che rispose no. i l u t e ' Onorevole Ercole, di giorni 10. Per ufficio 
Soltanto per errore, il suo nome non figura nel- ! P ^ b h e o , l'onorevole Badmi, di giorni 3. 
l'elenco pubblicato. * \ (Sono conceduti). 

Pranzi. L a ringrazio. j 
(Il processo verbale è approvato). \ Ileterisìisiazlonc SUll'ordi&e ¡M giOIlO, 

j Presidente. Si dia lettura del sunto delle pe- j Presidente. L'onorevole ministro dei lavori puh-
tizioni. | bìici ha facoltà di parlare. Fortunato, segretario, legge il seguente sunto j Saraoco, ministro dei lavori pubblici. Io desi-
di una I dero di fare una dichiarazione, ed è che sono 138 

Petizione. 
4378. La Camera di commercio di Cagliari 

chiede che, in vista delle eccezionali condizioni 
finanziarie della Sardegna, le sia accordato il be-
neficio di un proprio istituto di emissione. 

Congèdi. 


